
当年度決算(A) 前年度決算(B) 増減(A)-(B)

介護保険事業収益

老人福祉事業収益

児童福祉事業収益 271,845,804 252,326,869 19,518,935

保育事業収益

就労支援事業収益

障害福祉サービス等事業収益

生活保護事業収益

医療事業収益

その他の事業収益

経常経費寄附金収益 5,707,423 7,325,005 △ 1,617,582

その他の収益 21,600 18,600 3,000

サービス活動収益計(1) 277,574,827 259,670,474 17,904,353

人件費 201,330,774 188,573,385 12,757,389

事業費 41,988,607 40,644,275 1,344,332

事務費 11,775,010 10,566,842 1,208,168

就労支援事業費用

授産事業費用

利用者負担軽減額

減価償却費 27,211,100 26,820,869 390,231

国庫補助金等特別積立金取崩額 △ 15,740,991 △ 15,740,991 0

徴収不能額

徴収不能引当金繰入

その他の費用 21,600 18,600 3,000

サービス活動費用計(2) 266,586,100 250,882,980 15,703,120

10,988,727 8,787,494 2,201,233

借入金利息補助金収益 218,000 235,000 △ 17,000

受取利息配当金収益 22,967 1,795 21,172

有価証券評価益

有価証券売却益

投資有価証券評価益

投資有価証券売却益

その他のサービス活動外収益 3,834,872 3,235,546 599,326

サービス活動外収益計(4) 4,075,839 3,472,341 603,498

支払利息 437,932 473,636 △ 35,704

有価証券評価損

費 有価証券売却損

用 投資有価証券評価損

投資有価証券売却損

その他のサービス活動外費用 2,101,031 1,894,339 206,692

サービス活動外費用計(5) 2,538,963 2,367,975 170,988

1,536,876 1,104,366 432,510

12,525,603 9,891,860 2,633,743

施設整備等補助金収益 3,016,000 3,016,000 0

施設整備等寄附金収益

長期運営資金借入金元金償還寄附金収益

固定資産受贈額 220,000 220,000

固定資産売却益 80,669 125,758 △ 45,089

その他の特別収益

特別収益計(8) 3,316,669 3,141,758 174,911

基本金組入額

資産評価損

固定資産売却損・処分損

固定資産除却・廃棄費用

第二号第一様式　（第二十三条第四項関係）

法人単位事業活動計算書 
(自) 令和 6年 4月 1日 (至) 令和 7年 3月31日

社会福祉法人  岡崎平和学園

(単位：円) 

勘 定 科 目

サービス活動増減差額(3)=(1)-(2)

サービス活動外増減差額(6)=(4)-(5)

経常増減差額(7)=(3)+(6)
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国庫補助金等特別積立金取崩額（除却等）

国庫補助金等特別積立金積立額 3,016,000 3,016,000 0

災害損失

その他の特別損失

特別費用計(9) 3,016,000 3,016,000 0

300,669 125,758 174,911

12,826,272 10,017,618 2,808,654

繰差 240,896,211 249,878,593 △ 8,982,382

越額 253,722,483 259,896,211 △ 6,173,728

活の 0 0 0

動部 30,000,000 1,000,000 29,000,000

増　 18,000,000 20,000,000 △ 2,000,000

減　

　　 (17)=(13)+(14)+(15)-(16)
265,722,483 240,896,211 24,826,272
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次期繰越活動増減差額

当期活動増減差額(11)=(7)+(10)

前期繰越活動増減差額(12)

当期末繰越活動増減差額(13)=(11)+(12)

基本金取崩額(14)

その他の積立金取崩額(15)

その他の積立金積立額(16)

特別増減差額(10)=(8)-(9)

3


